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Siendo las 9H00 del martes 3 de Diciembre del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial 

de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 

presidenta, actúa como secretaria Ing. María Alonzo. Wendy Ube Reyes: Buenos días, 

compañeros Vocales, esperando a tener un excelente día, por favor señora secretaria vamos 

a iniciar la sesión ordinaria proceda a tomar quorum correspondiente. Secretaria: Buenos 

días con todos, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube 

Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. 

Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: Buenos días, presente Secretaria: Jesús 

López Sr. Jesús López: Presente. Secretaria: Marlis Parrales, Marlis Parrales: Presente 

Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum 

correspondiente para empezar esta sesión de hoy martes 3 de Diciembre del 2024.  Sra. 

Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, una vez habiendo el quórum correspondiente 

por favor señora secretaria proceda con la Sesión y el orden del día. Secretaria: 1.- 

Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta 

número 22 de la sesión ordinaria del martes 19 de Noviembre del 2024. 3.- Consideración y 

aprobación del acta número 5 de la sesión extraordinaria del Lunes 25 de Noviembre 2024.  

4.- Cuarto conocimiento, análisis y aprobación en segunda instancia de la proforma 

presupuestaria y plan operativo anual, año 2025 del Gobierno parroquial San Lorenzo. 5.- 

Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad, el primer 

punto del orden del día. Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy 

Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto Sr. Jesús López: Buenos 

días, compañeros, Mociono a que se apruebe el primer punto si tengo el apoyo de uno de mis 

compañeros. Sra. Kasandra Cedeño: Apoyo la moción del compañero Jesus. Wendy Ube 

Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, José 

Eduardo Mendoza: A favor Secretaria:  Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 

Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Marlis Parrales, Sra. Marlis 

Parrales: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 

Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el Conocimiento y 

aprobación del orden del día. 

 

Resolución No 58-PLE-JPSLM- 03/12/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Orden del día. 
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Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta número 22 de la sesión ordinaria del 

martes 19 de Noviembre del 2024.  Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a 

disposición el segundo punto. Sr. José Mendoza Loor:  Voy a Mocionar a que se apruebe el 

segundo punto del orden del día si hay el apoyo de las compañeras. Sr. Jesús López: Apoyo la 

moción del compañero Eduardo a que se apruebe el segundo punto. Wendy Ube Reyes: Por 

favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, José Eduardo 

Mendoza: A favor Secretaria:  Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño:  Compañeros en 

consideración de que yo estaba de vacaciones. Mi voto es a salvo. Secretaria: Jesús López Sr. 

Jesús López: A favor. Secretaria: Marlis Parrales, Sra. Marlis Parrales: a favor Secretaria: 

Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cuatro 

votos a favor, y uno A salvo, por lo tanto, queda aprobada el acta número 22 de la sesión 

ordinaria del martes 19 de Noviembre del 2024 

 

Resolución No 59 -PLE-JPSLM- 03/12/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con cuatro votos a favor, y uno a salvo, por lo tanto, queda aprobada el 

acta número 22 de la sesión ordinaria del martes 19 de Noviembre del 2024. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tercer punto. Secretaria: 3.- Consideración y 

aprobación del acta número 5 de la sesión extraordinaria del Lunes 25 de Noviembre 2024.  

Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales está a disposición el tercer punto Sra. Marlis 

Parrales: Voy a mocionar también que se apruebe  la sesión extraordinaria del día 25 de 

Noviembre, si hay el apoyo de los compañeros. Sr. Jesús López: Apoyo la moción de la 

compañera. Wendy Ube Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria Secretaria: Sr. 

José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor: A favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño:  Compañeros en consideración de que yo estaba de vacaciones. Mi voto 

es a salvo. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Marlis Parrales, Sra. 

Marlis Parrales: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: 

Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno a salvo, por lo tanto, queda el acta No 5 de la 

sesión extraordinaria del lunes 25 de Noviembre del 2024. 
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Resolución No 60 -PLE-JPSLM- 03/12/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 4 votos a favor y uno a salvo, por lo tanto, queda el acta No 5 de la 

sesión extraordinaria del jueves 19 de Noviembre del 2024. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, Cuarto punto. Secretaria: 4.- Conocimiento, 

análisis y aprobación en segunda instancia de la proforma presupuestaria y plan operativo 

anual, año 2025 del Gobierno parroquial San Lorenzo. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros 

vocales está a disposición el cuarto punto. 

Wendy Ube Reyes:   Bueno una vez hecho el análisis y tomado la resolución de solicitar 

mediante oficio a las entidades competentes a una reunión en el Gobierno Parroquial para 

tratar este tema. Sr. José Mendoza Loor: Miren compañeros este punto la proforma del 

presupuesto de plan operativo anual 2025. En la primera sesión, emocioné y voy a decir de la 

misma manera, pero sí digo, señora presidenta y compañero vocales que el tema de la 

centolla démosle luz verde buscando la manera de la gestión a través del municipio o 

cualquier otro regulador de Gobierno para poder dar cumplimiento, por lo tanto, siendo así, 

voy a mocionar a que se apruebe el cuarto punto, el tema la proforma presupuestaría y el 

Plan Operativo Anual si hay el apoyo de un compañero para que se dé la aprobación. Sr. Jesús 

López: Apoyo la moción del compañero. Wendy Ube Reyes someta a votación Sra. Secretaria 

Sr. José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor:  A Favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño: Mi voto es a favor. Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. 

Secretaria: Marlis Parrales, Sra. Marlis Parrales: a favor, pero no se olviden de Liguiqui 

Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor Secretaria: Sra. Presidenta, existen 

5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado en segunda instancia  la Proforma 

Presupuestaria y Plan Operativo Anual, año 2025 del Gobierno parroquial San Lorenzo. 

 

Resolución No 61 -PLE-JPSLM- 03/12/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado en segunda instancia 

de la Proforma Presupuestaria y Plan Operativo Anual, año 2025 del Gobierno Parroquial San 

Lorenzo. 
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Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, Procedemos con el quinto punto. Secretaria: 

5.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 10:16 de la mañana damos por 

clausurada la sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 

Firman para constancia. 

 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

                                                           Ing. María Alonzo 

                                                       SECRETARIA - TESORERA  

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 3 días del mes de Diciembre del año 

2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo 
SECRETARIA- TESORERA 
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